"娇气姐姐" 4天步行百公里助公益

获得的徒步基金捐给丽江贫困山区修路

"你那么娇气,平时出门都要坐车 的人,肯定完不成的,还是不要去了。" 周围的朋友都劝阻王晓芬参加4天步 行108公里的活动,但她并没有因为朋 友的劝阻而退缩。她千里迢迢奔赴丽 江,参加了"第三届新茶马古道社群精 英徒步赛",4天的时间里步行108公 里,与其他参赛者一起募集了18万元, 捐给丽江的贫困山区用于修路。

微信众筹 22800元 参加徒步活动

王晓芬今年35岁,因为皮肤白皙, 身材娇小,看着就是位娇滴滴的女士, 再加上平时生活中不爱走路,所以朋

友们有时候会叫她"娇气姐姐"。今年 9月,王晓芬接到了一份"第三届新茶 马古道社群精英徒步挑战赛"的邀请

邀请函上介绍"茶马古道社群精 英徒步挑战赛"是一个4天3夜96小时 徒步行108公里的活动。参赛者需通 过微信众筹22800元获得参赛资格。 众筹资金的一部分款项用于活动费 用,一部分善款捐给云南灾区的学 校。参赛者每走一公里就会获得10元 的徒步基金。王晓芬经过多方考虑 后,决定参加这个活动。当她周围的 朋友知道后,都不相信她有这个毅力, 能够完成挑战任务。但她对自己有信 心,她说:"我要去突破自己的极限,4 天走108公里是一种自我修行。"

在微信朋友圈众筹12天后,王晓

芬获得参赛资格。10月20日,她奔赴 丽江,参加了这次徒步公益之旅。

4天步行108公里 获得了9万多徒步基金

王晓芬抵达丽江活动汇合点后才 知道,与她一起参加这个徒步之旅的 参赛者共有84人。参赛者来自全国各 地,其中有11人和她一样来自永康。 王晓芬说,参赛的84人被分成10组, 他们组有9人,很遗憾,没有永康人和

10月21日9时开始步行,王晓芬 和参赛队员们背上行囊,从丽江文峰 寺景区出发,一路上,渴了喝放在行囊 里的水,饿了吃压缩饼干,路经南溪、 丰乐、指云寺等地,当天下午3时45 分,全部参赛者都到达安上村拉寺海 边露营地。第二天,路途中下起了雨, 王晓芬说,这是她走过最艰难的路。 "在海拔3000多米的高原上走着,雨 越下越大,我又冷又饿,手脚都已经麻 木了,但还是坚持走到了营地。"第四 天,王晓芬因为淋雨得了重感冒,说话 都困难,几天的路走下来,双脚开始肿 胀,但她没有放弃,在和队员的相互搀 扶下,迈着打颤的双腿,走到终点,完 成了4天108公里的挑战。

10月26日,王晓芬和完成挑战的 队友们,带着他们的9万多元徒步基 金和部分众筹的善款共18万元,来到 丽江玉龙县石头城村,把钱交到了村 民的手中,用于该村的道路建设。

王晓芬说,唯有走过,方能懂得; 只有用心去做,才能突破自我。



木兰扇,舞出精气神

10日上午,由市老年体协主办,经济开发区管委会承办的老年人木兰扇比赛在开发区夏溪村文化礼堂广场 热闹举行。现场,伴随著悠扬的音乐、和骏的节奏,来自各全市各镇街区的18支术兰扇参赛队伍舞动着手中的 长稠扇,张驰之间飘逸轻盈、则柔相济,秀出了老年姐妹们的健康精气神。 记者 徐敏 潘燕佳 摄

墙上瓷砖与当初挑选的不一样

经市场监管局调解,瓷砖色差纠纷得到妥善解决

□记者 周灵芝 通讯员 胡浩

本报讯 买房装修是人生一件大 事,眼下正是装修的旺季,许多市民 都忙着装修,要赶在春节前乔迁新 居。可装修买材料时还得细心些,仔 细察看货物是否与当初自己挑选的 一样。家住方岩的陈先生等瓷砖送 上门贴上墙后,才发现瓷砖与自己当 初挑选的不同,存在色差,导致了纠 纷产生。

陈先生的新房位于方岩拆迁安 置区内。今年9月,他和家人开始对 新房进行装修。经过一家人精心挑 选,在古山一间瓷砖店挑选了一款广 东牌子的淡黄色瓷砖。老板是陈先 生的老熟人,给了他优惠价,38元一 片,一共买了60片,花了2200元。

瓷砖买回来放家中一个月后,陈 先生家开始进行贴砖。第一天贴时,

他并没有在意,到了第二天瓷砖已贴 好三分之二时,家人看了总觉得墙上 的瓷砖与自己当初挑的那款瓷砖不 太一样。他们赶紧拿着剩下的瓷砖 回到瓷砖店进行对比,结果发现店里 的瓷砖颜色与自己买回家的瓷砖颜 色存在色差,自己家中的瓷砖颜色比 当初挑选的这款颜色更淡。

随后,陈先生将自己家中的瓷砖 厚度与当初挑选的瓷砖厚度进行了 测量,结果家里的瓷砖比店里的样品 薄了一个毫米。陈先生认定瓷砖店 家以次充好,存在欺诈行为,要求退

后来,陈先生赶到市场监管局要 求维权。

工作人员接到投诉后,赶紧和陈 先生家人一起前往瓷砖店进行调查, 发现瓷砖存在色差和瓷砖薄一毫米 的情况属实。店家解释,不同批次的 瓷砖会产生一定的色差,厚度也会有 偏差,这是正常现象,并不影响它的 品质。自己卖给陈先生的货,的确与 当初陈先生挑的是同一品牌同一个 型号的瓷砖,也是同一厂家生产的。

工作人员查看了票据,并核对了 瓷砖上的品牌、型号,与店家反映的 情况一致。店家认为,陈某买了瓷砖 一个多月后都没反应情况,自己也去 和陈某贴瓷砖的师傅沟通过,当初发 现问题的时候也没有及时跟店里反 应。如果当初陈某要求退货,他肯定 愿意。现在瓷砖都贴在墙上了,还怎 么退货?

工作人员建议双方搁置争议,相 互协商降低损失,是最好的办法。后 来经过协商,双方达成一致意见,店 家给予每块瓷砖减免10元,并加送 另一种价值660元的瓷砖。

东永高速上20多吨铁皮散落 事故地点下面是铁路

多部门联动 徒手清理干净

□记者 徐敏 通讯员 周洁

本报讯 近日,东永高速监控中心 接到报警,称东永高速永向K40处有一 辆大货车发生侧翻。

接警后,东永高速监控中心工作人 员立即查找事故点锁定视频,启动应急 预案,并通知各联勤联动部门赶往现场

8分钟后,东永高速监控中心、高速 交警、施救、养护等部门工作人员赶到 现场。大家都被眼前的情形吓了一 跳。大货车侧翻后有大面积柴油泄漏 到地面,中央护栏已经被货车撞击得严 重变形,撞击痕迹长达20多米。20多 吨铁皮散落一地,甚至还有部分已经掉 到对向超车道上。双向过往车辆纷纷 避让,险象环生。万幸的是,翻车被困 的大货车司机已及时被丽水高速交警 救出,没有受伤。

"事故发生的地点下方正好是一条 铁路,好几片铁皮掉落到了铁轨上。如 果采用简单的搬运,散落的铁皮还可能 会继续掉到铁轨上,影响火车安全通 行。"东永高速施救人员说。现场勘查 情况后,施救人员当即制定了施救方 案,调派养护隔离栅做好安全防护网, 将铁皮和路面进行"隔离",避免搬货时 铁皮掉落到铁轨上。

当天19时52分,现场施救人员在 无法施吊的情况下,花了将近四个半小 时,将洒落一地的20多吨铁皮徒手清 理干净。东永高速主线恢复正常通行。 经了解,该货车在行驶该路段时后轮爆 胎,司机情急之下,乱打了方向,导致车 辆撞击中央护栏后侧翻。

